

utazási forgalom szabályaira, hogy külön fejezetben foglalkozzék a külföldi pénznemben kötött és az aranyzáradékos életbiztosítási szerződésekkel, nemkülönben a belföldi és külföldi valuta- és aranytartozások pengő egyenértékének megállapítására vonatkozó szabályokkal. Ez az első rész 14. fejezete a gyakorló jogász szempontjából szintén eléggé meg nem becsülhető.

A műnek ezen első, 196 oldalra terjedő részében igen messzemenő és részletes kazuisztikával találkozunk, azonban bizonyos kérdések részletesebb elemzése kívánatos lett volna. Így a transfermoratorium alá eső záloglevelek és kötvények kibocsátásának alapját képező követeléseknek a transfermoratorium folytán történt átalakulása, a transfermoratoriumnak ezekre gyakorolt visszahatása, így többi között az elévülés kérdése nincs kielemezve.

Hallgatással mellőzi szerző azokat a rendkívül érdekes jogi alakulatokat is, amelyek a 3510/1932. M. E. sz. rendelet folytán a külföldi hitelek fokozott biztosítása körül a trustee intézményének megvalósítása és a hitelrögzítő egyezményekkel való egybekapcsolása folytán kialakultak.

A mű második része a büntetőjogi rendelkezéseket tárgyalja.

A mű ezután következő első függeléke a devizajog alapját képező törvények, rendeletek szövegét, a Nemzeti Bank 232. számú körlevelét és a hitelrögzítő egyezményt közli. Néhány jegyzet is van e törvények és rendeletek mellett. Ezeket a jegyzeteket azonban kissé részletesebbekké kellett volna tenni. Nem kommentárt gondolunk, mert hiszen a kommentár a mű első és második része, hanem ott, ahol a később jogszabály az előbbi megváltoztatta, kívánatos lett volna feltüntetni a változást.

A második függelék több mint száz sűrűn nyomtatott oldalon közli a magánjogi és büntetőjogi bírói határozatokat, melyek módot adnak arra, hogy a jogszabályoknak konkrét esetekben való kialakulását az érdeklődő szintén tanulmányozás tárgyává tegye.

Műdön még megemlítjük, hogy a mű betűsoros tárgymutatóval is fel van szerelve, hangsúlyozzuk, hogy a mű a gyakorlat emberének nélkülözhetetlen

Ny.

Polgári Jogeset lexikon (Magánjog, Hiteljog, Eljárásijog) Dr. Oswald István előszavával. Szerkesztették: Dr. Moldoványi István, Dr. Sárffy Andor, Dr. vitéz Szentkuthy István, Dr. Bernhard Miksa, Dr. Pásztor Géza, Dr. Kertész Sándor. 1937. Grill Károly könyvkiadóvállalat kiadása. A könyv részletes ismertetésére legközelebbi számunkban visszatérünk.
